6月15日以来183只股票获高管与大股东增持合计33亿元



本报北京7月7日讯 记者曹力水报道:据统计,自6月15日以来,A股市场先后有183家上市公司获得高管增持,其中,深市公司最多,有162家,沪市公司21家。净增持金额合计约为33亿元,净增持股份2.16亿股。而6月份前两周,上市公司高管净增持金额为7000多万元,分析人士认为,这对于提振投资者信心具有积极意义。

同花顺数据显示,亨通光电是沪市净增持金额最多的公司,达16.8亿元,占到近日来A股市场高管净增持金额的一半。豫金刚石则是深市获得大股东增持最多的公司,增持金额4.08亿元。此外,增持金额超过1亿元的公司还有新洋丰,为1.23亿元。

总体来看,近期在上市公司发布增 持公告或者增持计划后,相关股票的二

今年以来债券型基金业绩相对稳

健。中国银河证券基金评价中心最新数

据显示,截至7月6日,标准债券型基金 今年以来平均净值增长率为5.39%,高 于货币基金的2.14%,但低于28.31%增 级市场表现较为不错。以康恩贝为例,公司在6月30日发布公告,宣布实际控制人胡季强于6月29日通过上交所集中竞价交易系统以21.48元的平均价增持了公司110万股股份,占公司总股本的0.11%,并计划继续增持,公司股价获得一定幅度的上涨。东吴证券研究所分析师洪阳认为,公司增持股份的资金主要来源于股东自筹,表明了公司管理层对公司未来发展的信心,以及对公司价值和成长性的认可。

在市场分析人士看来,当前投资者的信心对于市场稳定意义重大,公司高管层对自己公司的了解比普通投资者要更加准确、全面,高管敢于增持自己公司的股份,一定程度上说明公司未来发展前景良好,对于提振投资者信心具有积极意义,从实际效果看,获得高管增持的股票表现出了较好的抗跌性。

"大股东增持反映了两方面问题,首 先由于公司大股东对上市公司拥有较高 的控制权,增持反映了其对公司经营的 认可;另一方面,增持行为也能够进一步 激励上市公司,提高经营业绩,这些都有利于公司长远发展。"国金证券分析师认为。从历史数据看,高管增持后一年内的各季度业绩增长率、净利润增速也普遍有所提高,中信证券分析师李祖苑

表示。

英大证券分析师表示,虽然获得增 持的股票表现有所不同,总体来说,大股 东和高管增持对维护投资者信心仍有一 定作用。

中上协党委书记、执行副会长姚峰表示-

#### 上市公司应多举措稳定股价

本报北京7月7日讯 记者何川报 道:在今天上午进行的中国上市公司协 会军工委国防军工板块发布仪式上,中 上协党委书记、执行副会长姚峰在致辞 中表示,资本市场的稳定发展与上市公 司息息相关,中国经济企稳向好趋势没 有变。上市公司要充分发挥支持和促进 国家经济发展的作用,支持和促进资本 市场的稳定健康发展。

姚峰表示,上市公司稳定股价的 具体措施包括:一是上市公司要积极 采取公司回购,大股东、高管增持等 稳定公司股价行为;二是要加强公司 市值管理,切实维护全体股东利益; 三是要积极加强信息披露;四是要进 一步深化创新发展,增加价值投资吸 引力;五是要进一步加强投资者关系 管理,坚定投资者信心。

# 债券型基金业绩保持稳健

本报记者 周 琳

长率的标准股票型基金。 今年以来的收益率走势图显示,标准债券型基金业绩仅在4个时间点出现过小幅回调,时间分别是1月上旬、3月底至4月初、5月底前后、6月底前后。其余时间业绩增幅基本保持稳健向上。相比较来看,大部分标准股票型基金在6月中旬后业绩出现大幅下滑。

从子类别看,今年以来,截至7月6日,长期标准债券型基金、中短期标准债基、普通债基、可转债基、指数债基和短期理财债基的收益率分别是5.39%、3.57%、5.97%、3.82%、1%和2.37%,各品种之间收益差别相对不大,体现出债券型基金作为固定收益类产品低风险、稳收益等特点。

探究债基收益表现稳健的原因,要看

长期和短期两方面因素。众禄基金研究中心分析师崔晓军认为,从中长期因素看,今年上半年,宏观经济下行压力较大,货币政策开始进入宽松周期,管理层通过多种货币市场工具释放流动性,以缓解实体经济的融资压力,银行间市场流动性较为充裕。这些都为债基获得稳定收益提供了支撑。

上海证券基金研究中心报告显示,维持较低的利率有助于企业获得低成本的发展资金,更加符合各方利益,在流动性助推下,其中长期券种随着短期券种收益率下行的可能性加大,但债基仍然

是低风险投资者的"宠儿"。

统计显示,中证全债、中证国债、中证全债、申证金业债等指数今年上半年分别上涨3.17%、2.58%、4.34%,仍处在收益上涨通道中。不过,由于转债市场供给数量减少,其风险和波动开始变得异常剧烈,也成为债券基金业绩分化的主要"推手"。

国泰君安固定收益分析师徐寒飞认为,短期看来A股市场影响未来债市主要体现在流动性和风险偏好两大方面,市场流动性的注入将有利债市短期表现,但债市目前尚不具备大牛市的基础。

徐寒飞表示,从中期来看,债券市场的主要矛盾来源于地方政府债务置换导致的银行需求方资产负债表的收益和久期压力,在负债端成本难以大幅下降的情况下,债市尤其是中长端债券的需求仍然受到制约,期限利差难以大幅压缩。

准晓军认为,债券市场温和反弹趋势短期不会发生逆转,债券基金仍然具有较高的配置价值。目前债券基金配置可转债的比例较高,即使是纯债基金,也有相当比例的转债配置,投资者要注意债基净值波动的风险。

## 万科拟回购100亿元额度内A股股份

本报讯 记者曹力水报道: 万科企业股份有限公司 (000002)日前发布公告称,公司董事会审议并通过了关于在100亿元额度内推出公司 A 股股份回购方案的议案。公司拟回购价格不超过7月3日 A 股收盘价格,即不超过13.70元/股,回购资金的来源为公司自有资金。

根据公告,万科将根据回购方案实施期间股票市场价格的变化情况,结合公司经营状况和每股净资产值,在回购资金总额不超过100亿元、回购股份价格不超过13.70元/股的条件下,若全额回购,预计可回购股份不少于7.30亿股,占公司目前已发行总股本的比例不低于6.60%。具体回购股份的数量以回购期满时实际回购的股份数量为准。

据了解,回购期限为自公司股东大会审议通过回购股份方案之日起至2015年12月31日,如果在期限内回购资金使用金额达到最高限额,回购方案即实施完毕,回购期限则提前届满。

### 三湘股份拟19亿元收购观印象

本报北京7月7日讯 记者曹办水报道:今天,三湘股份有限公司(000863)发布公告称,公司拟以发行股份及支付现金相结合的方式,收购观印象艺术发展有限公司全部股权,作价为19亿元。

据了解,观印象主要致力于实景演出,成功推出了《印象刘三姐》等多台大型山水实景演出。交易完成后,观印象将成为上市公司的全资子公司,三湘股份将新增旅游文化演艺类业务,积极谋求进军文化、旅游行业等创意和服务领域。

根据相关要求,深交所需对三湘股份本次发行股份购 买资产相关文件进行事后审核。

## 融易金融获前海股权交易中心授牌

本报讯 记者刘志奇报道:国内首家互联网金融资产 配置服务平台——融易(北京)金融服务外包有限公司近日 在深圳前海股权交易中心举行授牌敲钟仪式。

据介绍,融易金融是一家总部位于北京的综合性互联网金融服务企业,其主要运作模式是将各家公司(如P2P、小额贷款、典当、融资担保公司等)的债权统一集合于线上平台,供交易机构选择交易。债权的交易价格和期限,则由商家客户自主决定。

据悉,融易金融是依托于大数据运算的资产配置服务平台,除了集合一般民间借贷债权,还将其他金融资产如信托受益权等作为重要资产配置标的,服务于信托、银行、保险、小微企业、个体工商户等客户,提供专属资产优化配置方案。

提示: 本版投资建议仅供参考

本版编辑 陆 敏 赵子强

